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Государственная социальная помощь
в виде социального пособия малоимущим семьям и малоимущим
одиноко проживающим гражданам
  Получателями государственной социальной помощи могут быть малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане, имеющие место жительства либо место пребывания на территории Краснодарского края, среднемесячный доход которых по независящим от них причинам ниже величины прожиточного минимума семьи или одиноко проживающего гражданина.

Величина прожиточного минимума для социально-демографических групп населения устанавливается ежеквартально приказом департамента труда и занятости  населения Краснодарского края. 
Размер ежемесячного социального пособия, назначенного на 3 месяца, не может превышать 3000 руб. в месяц.

Документы, необходимые для предоставления 
государственной социальной помощи в виде социального пособия 
малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам

 а) заявление, в котором заявителем указываются сведения о составе семьи и доходах (своих и членов семьи) за 3 месяца до месяца подачи заявления о назначении социального пособия;

б) паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность заявителя и подтверждающий место жительства и (или) место пребывания;

При обращении за социальным пособием в управление социальной защиты населения по месту пребывания заявитель, не имеющий места жительства на территории Российской Федерации, дополнительно представляет документ, подтверждающий гражданство Российской Федерации.

в) сведения о месте работы всех трудоспособных членов семьи.

Если малоимущий одиноко проживающий трудоспособный гражданин не работает и не зарегистрирован в центре занятости населения в качестве безработного или если в состав малоимущей семьи входят указанные граждане, социальное пособие назначается в случаях, когда указанный гражданин:
– осуществляет уход за совместно проживающим членом семьи: ребенком в возрасте до трех лет, ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, инвалидом I группы, за престарелым, нуждающимся по заключению медицинской организации в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет (представляется справка МСЭ об установлении инвалидности либо справка из медицинской организации о нуждаемости совместно проживающего члена семьи в постоянном постороннем уходе);

– обучается по очной форме обучения в образовательной организации либо окончил образовательную организацию, если не истек трехмесячный срок со дня окончания обучения (представляется справка об учебе либо документ об окончании учебы); 
– является беременной женщиной (представляется справка из медицинской организации);

– когда женщина воспитывает троих и более детей до 16 лет (представляются свидетельства о рождении детей в возрасте до 16 лет);

– признан недееспособным в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (представляется решение суда о признании недееспособным);

– находится на лечении в медицинской организации (представляется справка из медицинской организации о нахождении на стационарном лечении в медицинской организации);

– уволен со срочной военной службы, если не истек трехмесячный срок с даты демобилизации (представляется документ об увольнении со срочной военной службы);

– освободился из мест лишения свободы, если не истек трехмесячный срок с даты освобождения (представляется документ об освобождении из мест лишения свободы);
– является получателем любого вида пенсии независимо от возраста, трудоспособности и ведомства, в котором назначена пенсия. При этом получателем пенсии считается лицо, которому назначена пенсия. 
