Акт № 4
о проведении внутреннего финансового контроля

	ст. Петровская
	   5 декабря 2018 года


Основание для проведения проверки:  «План проведения мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2018 год», Бюджетный Кодекс Российской Федерации (далее БК РФ).
Цель проверки: Экспертиза проекта решения Совета Петровского сельского поселения Славянского района «О бюджете Петровского сельского поселения Славянского района на 2019 год» по вопросам сбалансированности бюджета, обоснованности доходной и расходной частей, размерам долговых обязательств, а также на соответствие бюджетному законодательству Российской Федерации
Объекты проверки:
Администрация Петровского сельского поселения Славянского района.

Юридический адрес:353579, Краснодарский край, Славянский район, ст. Петровская, ул. Красная,23. Телефон: 8 (86146) 9-11-63
Руководитель: Глава Петровского сельского поселения Славянского

района, Михайленко Владимир Ильич.
Предмет проверки: Проект решения  Совета  Петровского сельского поселения  Славянского района «О бюджете  Петровского  сельского поселения Славянского района на 2019 год», документы и материалы, предоставляемые  одновременно с проектом бюджета.
   
   Проверяемый период:   2019 г.

Срок проведения проверки: с «3» по «5» ноября 2018 года. 
Председатель органа контроля:
-Ткаченко Марина Николаевна, начальник финансового отдела администрации Петровского сельского поселения Славянского района.


Результаты проверки: В ходе проверки нарушений не выявлено. Проект решения Совета Петровского сельского поселения Славянского района «О бюджете Петровского сельского поселения Славянского района на 2019 год» составлен в соответствии с бюджетным законодательством и нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления Петровского сельского поселения Славянского района. 

Соблюдены все этапы и сроки составления проекта бюджета, рассмотрения и утверждения, а также полномочия органов местного самоуправления по его рассмотрению.

Постановлением администрации Петровского сельского поселения Славянского района «О внесении в Совет Петровского сельского поселения Славянского района проекта бюджета Петровского сельского поселения Славянского района на 2019 год» от 15.11.2018 №359  проект бюджета внесен на рассмотрение в Совет Петровского сельского поселения Славянского района, что соответствует ст.184.2 БК РФ.

В соответствии с требованиями п.3 ст.184.1 Бюджетного кодекса РФ, проектом решения о бюджете муниципального образования установлены:

-перечень главных администраторов доходов бюджета;

-перечень главных администраторов финансирования дефицита бюджета;

-распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджетов в ведомственной структуре расходов на очередной финансовый год;

-общий объём бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств;

-объём межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы РФ;

-верхний предел муниципального долга по состоянию на 1 января 2020 года, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям; 

-перечень муниципальных программ.
Объемы финансового обеспечения муниципальных программ, указанных в паспортах соответствуют объемам, указанным в проекте бюджета сельского поселения (ч.2 ст.179 БК РФ).

Проект бюджета Петровского сельского поселения Славянского района на  2019 год составлен в соответствии с бюджетным законодательством и нормативно-правовыми  актами органов местного самоуправления района. В соответствии со статьей 28 Бюджетного кодекса РФ при составлении проекта бюджета учтены основные принципы бюджетной системы полнота отражения доходов и расходов бюджета, сбалансированность, общее (совокупное) покрытие расходов бюджета, гласность, достоверность, адресность и целевой характер бюджетных средств.

Представленный проект бюджета сбалансирован по доходам, расходам и спрогнозирован с дефицитом бюджета в сумме 1000,0 тыс.рублей.

Сельским поселением прогнозируется получение банковского кредита в сумме 1000,0 тыс.рублей со сроком погашения в 2020 году на покрытие дефицита бюджета.

Начальник финансового отдела
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                    Т.А. Роменская
Главный специалист юрисконсульт
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